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COMUNE DI LEVERANO  

PROVINCIA DI LECCE 

Verbale del Consiglio Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze 

N. 3 del 12/11/2018 

Oggetto: 
1) Nomina del Nuovo Sindaco dei Ragazzi e delle Ragazze 

2) Nomina del nuovo Vice Sindaco dei Ragazzi e delle ragazze. 

3) Surroga n. 5 consiglieri uscenti. 

4) Proposta organizzazione Giornata dei diritti del bambino. 

L'anno 2018 il giorno 12 del mese di novembre alle ore 16:30 nel Teatro Comunale, il Consiglio 

Comunale dei Ragazzi e delle Ragazze si è riunito in sessione Straordinaria - seduta di 1° 

convocazione, su iniziativa del Vice Sindaco dei Ragazzi, previa notifica in tempo utile di avviso 

scritto a tutti i consiglieri. 

All’appello risultano: 

 CARICA Presenti Assenti 

MILANESE Cristina SINDACO 
 X 

VANTAGGIATO Tommaso VICE SINDACO 
X  

DIMASTROGIOVANNI GianMarco CONSIGLIERE 
X  

MASSA Gabriele CONSIGLIERE 
 X 

DELL'ANNA Rebecca CONSIGLIERE 
X  

CALABRISO Giulio CONSIGLIERE 
 X 

PERRONE Danila CONSIGLIERE 
 X 

MY Gabriele CONSIGLIERE 
X  

PINTO Riccardo CONSIGLIERE 
X  

FIORE Giorgio CONSIGLIERE 
X  

CALIANDRO Jacopo CONSIGLIERE 
 X 

SPEDICATO Maria Chiara CONSIGLIERE 
 X 

ZECCA Giulio CONSIGLIERE 
X  

PERRONE Sveva CONSIGLIERE 
X  

QUARTA Giorgia CONSIGLIERE 
 X 

ROMANO Lorenzo CONSIGLIERE 
X  
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 CARICA Presenti Assenti 

 

ERROI Chiara CONSIGLIERE 

X  

 

Quindi risultano presenti n. 10 consiglieri, assenti n.7.  

Assiste, per le funzioni di legge, la referente Comunale del CCRR, dott.ssa Sonia Renis, la quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

La seduta è pubblica. 

Prende la parola il Sindaco del Comune di Leverano, arch. Marcello Rolli, il quale fa una breve 

introduzione sul significato e sull’importanza di far parte di un consiglio comunale dei ragazzi come 

degli adulti. Richiama l’importanza del dettato costituzionale e insiste sul fatto che c’è un sistema di 

legalità che va mantenuto. Quindi augura a tutti buon lavoro e si allontana. 

Entra in aula il consigliere Calabriso Giulio: presenti n. 11. 

Si ascolta l’inno nazionale. 

Il Vice Sindaco dei RR Tommaso Vantaggiato si insedia nella carica di Sindaco dei RR, fa il suo 

giuramento e il suo intervento di presentazione. 

Il Sindaco dei RR uscente , Milanese Cristina, consegna la fascia di sindaco al neo Sindaco e fa il 

suo intervento di saluto e ringraziamento. 

Il neo Sindaco Vantaggiato nomina Vice Sindaco il consigliere Dell’Anna Rebecca. 

Interviene l’assessore alla PI Cagnazzo Ines, che illustra la necessità di surrogare n. 5 consiglieri 

uscenti che, in base alle norme del regolamento del CCRR, sono Quarta Linda, ( I polo) Re Sofia, 

Durante Gianfilippo, Musca Irene e Bassetto Martina ( II Polo). 

Prendono la parola Gianfilippo Durante e Sofia Re, che fanno la loro presentazione. 

Si passa alla votazione che riporta voti favorevoli n. 16 ( assente Perrone Danila). 

Si passa quindi alla trattazione della proposta di organizzazione della Giornata dell’Infanzia in 

adesione ad analoga iniziativa dell’UNICEF, che sarà organizzata per la giornata del 20 novembre 

p.v. ,  proposta che sarà inviata alla Giunta Comunale per l’accoglimento. 

La proposta viene illustrata dal Sindaco dei RR e viene accolta all’unanimità dei presenti. 

Alle ore 17,25 la seduta è sciolta. 

 

La referente Comunale CCRR    Il Sindaco dei Ragazzi e delle Ragazze 

Dott.ssa Sonia Renis                       Tommaso Vantaggiato 


